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kuryr 17. prosince 2023

Zajímavé odhalení: Bill Gates stáhl svůj majetek z
technologie mRNA v roce 2021

infokuryr.cz/n/2023/12/17/zajimave-odhaleni-bill-gates-stahl-svuj-majetek-z-technologie-mrna-v-roce-2021

Akcie Pfizeru klesají a klesají, trend pokračuje směrem dolů. Zdá
se, že trh tuší, že velký podvod s vakcínami bude muset být v
určitém okamžiku odhalen a že budou následovat právní důsledky.
To by mohlo být tak velké, že všichni zúčastnění farmaceutičtí
giganti jsou ohroženi svou existencí. Vzrušující je, že Bill Gates do
těchto společností do konce roku 2021 investoval velké částky a
podstatně zvýšil svá aktiva – ale poté zisky stáhl.

Institut Rona Paula pro mír a prosperitu publikoval 1. února 2023
výzkum, který vyzývá k zamyšlení. Muž, který nemá žádné vzdělání ve
zdravotních záležitostech a přesto se nechává (koupenými) médii po
celém světě vychvalovat jako odborníka a dobrodince, vydělal na
experimentální mRNA stovky milionů dolarů. Dokonale načasoval svou
investici a své zisky. Než mohla bomba vybuchnout, podvod byl
odhalen a přišly nevyhnutelné právní důsledky, Gates vybral své
peníze od BioNTech.

Gates původně držel 1 038 674 akcií v BioNTech – ale většinu z nich
stáhl ve třetím čtvrtletí roku 2021. Prodal 86 procent svých akcií a
ponechal si pouze 148 674 akcií. Když se podíváte na obrázek níže,
uvidíte, jak dokonale byl jeho prodej proveden. Tečka označuje datum.
Hodnota jeho zbývajících akcií klesla v roce 2021 o 42 procent. Fuj!
Zase jsi měl „štěstí“, že?

https://www.infokuryr.cz/n/2023/12/17/zajimave-odhaleni-bill-gates-stahl-svuj-majetek-z-technologie-mrna-v-roce-2021/
https://ronpaulinstitute.org/bill-gates-secured-hundreds-of-millions-in-profits-from-mrna-stock-sales-before-suddenly-changing-tune-on-vaccine-technology/
https://13f.info/13f/000156761921020427-bill-melinda-gates-foundation-q3-2021
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Zároveň je velmi zajímavé, že Gates odebral obrovské množství akcií
společnosti VIR Biotechnology. Snížil tam svůj podíl o 2 100 000 akcií
nebo 76 procent svého celkového podílu.

Graf na 13f.info také dobře ukazuje časový okamžik, kdy se Gates
skutečně dostal do obchodu s akciemi. Od třetího čtvrtletí roku 2021 to
šlo z kopce. Jednak proto, že firmy, do kterých Nadace Billa a Melindy
Gatesových všechny investovala, ztratily na hodnotě, ale hlavně proto,
že zisky byly staženy a pravděpodobně investovány jinam. Investice na
akciovém trhu zde uvedené klesly z 691 milionů USD na současných
přibližně 84 milionů USD.
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Zde prezentované portfolio 13F je nástrojem americké Komise pro
cenné papíry a burzy. Existují však i jiné reprezentace, které jsou
poněkud rozsáhlejší. Podrobněji se na portfolio Billa Gatese můžete
podívat na Valuesider.com. A především jsou zde k dispozici historická
data, která sahají až do let před obdobím Corony. Tento obrázek
ukazuje: Od 3. čtvrtletí roku 2022 Billy znovu obzvláště pilně investoval
na akciovém trhu – nebo měl opět senzačně štěstí. 17,6 miliardy
zůstatků na akciovém trhu v roce 2022 se stalo pohodlných 42 miliard v
roce 2023 – nakonec kleslo na 39 miliard amerických dolarů.
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Důvod pohybů by však musel být prozkoumán blíže, mohou být
způsobeny jak nákupy, tak cenovými zisky. Ostatní velké
platformy ukazují stejný obrázek. Nadace Billa a Melindy Gatesových v
současnosti neinvestuje žádné relevantní částky do společností, které
se zabývají výrobou nebo distribucí technologie mRNA.
Nejvýznamnější investicí ve zdravotnictví, kterou lze v průběhu let
prokázat, je Schrödinger Inc., mezinárodní vědecká softwarová
společnost, která se specializuje na vývoj počítačových nástrojů a
softwaru pro objevování léků a materiálové vědy.

Faktem je: Pfizer a Biontech již nemají žádný význam, pokud jde o
celková aktiva pana Billa Gatese. Dohoda byla uzavřena, zbytek je
irelevantní. 3. čtvrtletí 2023 je hlášeno jako: Pfizer Inc. – Celková
hodnota 2,25 milionu USD. Valuesider již nezobrazuje podíly v
BioNTech nebo Moderna. Mimochodem, „Beyond Meat“, společnost
vyrábějící umělé maso, již není uvedena.

Akcie jsou však stále možné oklikou, protože dobrá pětina Gatesova
miliardového jmění je zaparkována v akciích Berkshire Hathaway Inc. v
hodnotě 7,9 miliardy dolarů. Jedná se o holdingovou společnost, která

https://stockcircle.com/portfolio/bill-gates
https://en.wikipedia.org/wiki/Schr%C3%B6dinger,_Inc.
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vlastní nebo má podíly v mnoha dalších společnostech – zejména
pojišťovnách. Už nějakou dobu masivně roste i hodnota akcií
Microsoftu, Bill Gates tam má nyní 12,4 miliardy dolarů, přičemž tato
pozice nebyla v letech 2020 a 2021 vůbec uvedena.

Pokud jde o vybírání zisků od společnosti Pfizer, Institut Rona
Paula popisuje události od roku 2019 do roku 2021 takto:

V září 2019, jen několik měsíců předtím, než svět zachvátila hysterie
Covid, si Gates Foundation zajistila své akcie ve vakcínovém
partnerovi Pfizer prostřednictvím dohody o akciích před IPO s
dohodnutou kupní cenou 18,10 USD za akcii. S průměrnou prodejní
cenou kolem 300 USD za akcii ve 3. čtvrtletí 2021 to znamená, že
Gates Foundation obdržela z prodeje přibližně 260 milionů USD v
hotovosti, přičemž 242 milionů USD představuje nezdaněný zisk,
protože peníze byly investovány prostřednictvím nadace. A to nebere v
úvahu další 2 miliony akcií, které Gates Foundation dříve prodala ze
své původní kapitálové investice před IPO. Při prodeji ve 3. čtvrtletí
2021 si Gates Foundation zajistila návratnost více než 15násobku
původní investice.

Během příštího čtvrtletí Gates vykoupil 1,4 milionu akcií Curevac, další
německé společnosti zabývající se mRNA, která se spojila s několika
výrobci vakcín mRNA, čímž získal odhadem 50 milionů dolarů.

Poté, co prodal své akcie společnosti mRNA, Gates změnil názor na
technologii, která stojí za údajným a celosvětově propagovaným
„zázračným lékem“ – protimluva je dnes v hlavním proudu stále

https://stranapro.cz/
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zakázaná pod nejpřísnější cenzurou. Gates, který kdysi tvrdil, že
očkování mRNA má preventivní účinek a „pomáhá srdci“, začal od té
chvíle experimentální injekce kritizovat.

Poté, počátkem roku 2023, Bill Gates vyjádřil následující názor (a
vsadíme se, že jste ho v mainstreamu neslyšeli):

Potřebujeme také vyřešit tři problémy [mRNA] vakcín. Současné
vakcíny neblokují infekce. Nejsou široké, takže když se objeví nové
varianty, ztratíte ochranu a mají velmi krátké trvání, zvláště u lidí, na
kterých záleží, a to jsou staří lidé.

Bezohlední a dokonce podezřelí kriminální politici např. v Rakousku (i v
České republice pozn. red.) dodnes doporučují očkování mRNA – bez
ohledu na to, že nezabere, jeho účinek je obrácený a dochází k
hrozným vedlejším účinkům včetně smrti.

 
 


